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RDERIZOWTHIE L
(1) FABURDES
(2) fbrBa%L & S 5%, SIS D EIfR

R RE,
(1) FRHTBEISL f(2) DRI (F(2) = 0 % B 85) DIAACHMTHD T L,
(2) FARIBIBL o(2) & IRITRIRL () DA o(f(2)) HSTRBEHTH 2 2 &,

ROMBERT. 72 NOKIC) HROER 2 — 22 ICX 5B % kD X,
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 1,2,3.
(2) y(t) = (tcos B, tsind), 6 = 1,7/4,7/3, —7/2.
(3) Re(z) = 0,41, +2.

(4) Im(z) =0,£1,£2.

ROz, £ oK) WHOGEHR 2 — 1/2 1k 28%2kD X,
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3
(2) y(t) = (tcosO, tsind), 0 = 1,7/4,7/3, —7/2.
(3) Re(z) = 0,41, £2.

(4) Im(z) =0,+1,£2.

RO GDEF TR IEZ KD &
1) flz) =22
(2) f(z) =sinz.
¥/, Z2N6ORZMLMROMOAELZEZ 5 T &L TEEMICEM TR I L 2T,
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B8 f(2) = V2 IS X 2RO GRZ KD X |
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3
(2) y(t) = (tcosb, tsinb), 6 = 1,7/4,7/3, —7/2.
(3) Re(z) = 0,41, £2.

(4) Im(z) = 0,41, +2.

BRI F(2) = e 12 X BROMR (8 DR% ko k.
(1) Re(z) = 0,41, +2.
(2) Tm(z) = 0, +m/4, £7/2.

D —MICEF Re(2) =7, Im(2) = s DEIZED K 9 e lifkic % 5D,

SIS f(2) = In(2) 12 X BRDEOERE KD X
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3

(2) ~v(t) = (tcosb,tsin®), 6 =1,7/4,7/3, —7/2.

REMEM f(2) =2 I X BROEROERE KD X
(1) y(t) = (rcost,rsint), r=1/2,1,2

(2) v(t) = (tcosb,tsinb), 0 =1, +mw/4,+m/2.

RN E B f(2) = 20 IS X ZRDERHOGE KD X,
(1) ~(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) y(t) = (tcosb,tsinb), 6 =1, +mw/4,+mw/2.
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ROFRHIZ OB THBIE X

(1) 1R LR S - EF A (Y —~ v BKiH)

2) GA 5N 3 EENDEZ 6t 3BT 1 ROBMEROIHE
(3) PRI

=ABE sin(2) IC &k 2 ROBEHDBRZ KD K,
(1) D=A{z+iy ||z < m/4},

(2) D=Ax+iy|lyl < 1|z <7/2}

BUHHRBI%L sinh(2) 1 & 2 ROBEHROGE KD X,
(1) D=A{z+iy ||yl <m/4},
(2) D=Az+iy ||z <1,]y| <m/2}

(B> b sinh(z) = —i - sin(iz))

ol A = (“ Z) Tad—bc#07%2%bDITK LT RyEEH%
C

az+b
cz+d

LA(Z)Z
TED S, ROBGEME»O X, (B 3T, 1d 1ZESE56%2%£7.)

LioLp=Lup,  Lpg=1Id, (La) ™' =L

RIBIHEL(2) = (2 — 1) /(2 +40) 122WT, L), L(—i), L(oo) 23K k.

RDGM % BT §—RFBIEZ KD K,
1) L(0) =1, L(1) = oo, L(c0) = 0.
L

(0) =i, L(1) = —1, L(co) = —i.
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ROFMTEE BRIBIE (LS k) MTHs I LERE,

az+b
cz+d

’—1, (a,b,c,d \F ad —be # 0 2 ARTTER. )

BB f(2) = (2 —i) /(2 +i) 1C& 5 380, 1 BX W oo DIERE L OHiHR O %KD X,

BI% f(2) = 1/2 IC X 2RDECDBERD &
(1) il & MERRE A oo,
(2) TERE Re(z) = 1, Re(z) =0, Re(z) = —1,

(3) Re(z) > 1 TE % %I,

f(2)=(z—0)/(z +i) T X BROEEDGE KD k.

(1)  EHERe(z) =1, Re(z) =0, Re(z) = —1,
(2) EM#MIm(z) =1, Im(z) =0, Im(z) = —1,
(3) [ 2 IR

f(2)=(z+1)/(z=1) IC X 2RDEDGE KD k.
(1) Mz =1,

(2) TERE Re(z) =0, Re(z) = £1.

(6] f(2)=(z+1)/(z+2) ICX2RDHBDBE KD k.
(1) Mz =1,

(2) EHE Re(z) = 0, Re(z) = +1.

f(2) = (az+b)/(cz +d) (a,b,c,d 1FFEET ad — be > 0) F 2EFHZ PRGBS 2 &
BN,

f(z) =ez—a)/(@z—1) (la| < 1,0 € R) FHMAMAWK 2| < 1Z2ZhHBBT L%
N



